

# FSK ORIENTERING

Afholdt 30. august 2011 hos Ole

## Dagsorden i h.t. indkaldelse

1. Tilføjelser til dagsordenen

Ingen

2. Godkendelse af referat fra sidste møde

Referatet godkendtes

3. Meddelelser fra:

**3.1 Formanden:** Jan ønskede at udtræde af bestyrelsen med omgående virkning, hvilket med stor beklagelse blev modtaget af bestyrelsen. Herefter afleverede Jan materialet til Gitte, som hermed blev konstitueret formand indtil næste Årsmøde. Ændringen meddeles DOF Østkredsen, FSKBH og formidles via hjemmesiden.

Bestyrelsen aftalte at vi forsøger at tiltrække emner/personer til at deltage i arbejdet med at holde klubben i gang med så stor entusiasme som tidligere, så vi ikke mister de gode intentioner om en social firmaklub med sportslige ambitioner, der er grundlaget for FSK Orientering.

DOF har viderefornet en meddelelse fra Kim Søderlund, Naturstyrelsen, om fælde-bunkelægning i de danske skove. Arbejdet, som er udtynding i skovbevoksninger, foregår i perioden september 2011 til juni 2012. Efter fældning lægges træet i bunker i kørespor bag maskinen, hvilket kan gøre det vanskeligt at passere udenfor skovvejene. For Nordsjælland drejer det sig om Tokkekøb Hegn, Ravnholt Skov, Ganløse Eged og Krogenlund samt Sperrestrup. Efter ca. 3 måneder vil træet blive fliset og kørt væk – i Sperrestrup forventer man dog først at flise i juni 2012. Bestyrelsen vil bestræbe sig på at informere løbsplanlæggere om berørte skove i forbindelse med nye løb. Hvis nogen ønsker mere information, rettes henvendelse til Ellen.

**3.2 Næstformanden:** Gitte vil kontakte Karl Aage angående et tip om ”Frivilliges år 2011”. Gitte vil aftale med Tom, hvordan vi får formuleret reglerne for lånebrikker.

**3.3 Kassereren:** FSKBH har meddelt, at der ikke bevilges tilskud til indkøb af tøj. Ole kontakter Bjørn Rasmussen og Ivan Hundebøl angående indkøb af PC udstyr og Anders Bo Jørgensen om administration af klubbetøj på lager.

**3.4 Bestyrelsesmedlemmer:** Et nødhjælpskit er indkøbt til at dække behovet ved småskader, som skrammer og flått-/insektbid. Der vil snarest blive købt en ”kuldepose”. Kitted opbevares på FSK's materialelager og skal rekvireres sammen med andre løbsmaterialer.

4. Afholdte arrangementer

Ingen arrangementer i klubbens regi siden sidst.

5. Kommende arrangementer

**5.1 Efterårets klubløb** afholdes 3. september i Tokkekøb Hegn, og alt er på plads.

**5.2 SkovCup** afholdes den 7. september med Claus Wigen som ansvarlig. Alt er på plads.

**5.3 Div.match** afholdes 18. september – tilmelding slutter 7. september.

**5.4 Klubfest** afholdes i selskabslokalet i Æblevangen, Smørum, den 8. oktober.

Ellen aftaler med Ivan Hundebøl, som evt. laver et opslag til div.matchen den 18. september til tilmeldinger.

**5.5 Årets klubmesterskab** Sidste års problem med Allerøds stjerneløb og banelængder har fået os til at undersøge muligheden for at afholde KM sammen med OK Skærmens kredsløb den 16. oktober.

Gitte aftaler med Kurt Thuesen, at han kontakter OK Skærmen. Hvis den aftale falder på plads, kontakter Ellen Ballerup OK for evt. aftale om, at vi kan afholde klubmøde og spisning der.

Gitte laver oplæg til invitation til medlemsmødet. Ole sørger for indbydelsen til klubmesterskabet.

**Ekstra:** Vi har booked klubben til afholdelse af Kredsløb den 9. september 2012. Hertil skal vi bruge stævneleder og banelægger. Gitte undersøger, om skovtilladelsen er indhentet af Østkredsen.

6. Terminslisten

Ole kontakter Ivan angående planlægning af næste års løb.

7. Funktioner og udvalg

Ingen bemærkninger

8. Hjemmesiden

Ingen bemærkninger

9. Økonomi

**9.1 Køb af klubbetøj:** Jan har bestilt 40 stk benklæder hos O-butikken. På grund af forkert farve afventes stadig.

**9.2 Status for regnskab 2011:** Ingen ændringer

**9.3 Budget 2012:** Ole udarbejder forslag

10. Eventuelt

Som nævnt i pkt 3 overtager Gitte formandsposten indtil næste Årsmøde og der skal findes nye emner til bestyrelsesarbejdet.

11. Næste bestyrelsesmøde

Næste ordinære bestyrelsesmøde bliver 29. november 2011. Den 10. oktober vil bestyrelsen mødes ekstraordinært.

Referent: Ellen

Dato: 4. september 2011